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Czy uważasz, że program nauczania na Twoim kierunku jest wystarczająco dostosowany 
do wymogów rynku pracy w regionie (np. zawiera wystarczająco dużo zajęć 
praktycznych, są organizowane spotkania z potencjalnymi pracodawcami)? 

Tak Nie
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Czy gdybyś miała/miał możliwość dokonania jeszcze raz wyboru - wybrałabyś/wybrałbyś 
tę samą uczelnię i ten sam kierunek? 

ze względu na prestiż uczelni

zajęcia są ciekawie prowadzone

lubię moich wykładowców i wiele się od nich uczę

lubię osoby, z którymi studiuję

nabywam praktyczne umiejętności, które wykorzystam w
przyszłej pracy zawodowej

inne


